## すみっコぐらし水族館 2025 グッズご購入希望のお客さまへ

## 【販売概要】

発 売 日:2025年4月20日(日)

販売場所:世界淡水魚園水族館 アクア・トト ぎふ内 ミュージアムショップ「Fish Tank」

(水族館に入館いただかなくても利用できます。)

営業時間:9時30分~18時

## 【発売初日(4月20日)のご購入について】

4月20日(日)は、混雑緩和のため、整理券の配布を**当日8時30分**より行います。 ※9時30分以降は、ミュージアムショップ内にて整理券を配布いたします

整理券配布時間:午前8時30分より

配布場所:河川環境楽園 第1ゲート前 付近



※高速道路でお越しの方は、お手数ですが、第1ゲート前までお越しください。

## ●整理券についての注意事項

- ・整理券は、ご本人様おひとり1枚配布いたします。後から合流される等でご不在のお客さまへの配布 はお断りさせていただきます。
- ・未就学児(小学生未満)の方は、整理券の配布対象外となります。 未就学のお子様は2名まで、小学生以上のお客様で付き添いを必要とされる方は、1名までの同伴と させていただきます。
- ・整理券配布に際し、荷物を置くなどの事前の場所取り行為、待機列内での後から来られたお連れ様と の合流はご遠慮ください。
- ・整理券の番号に沿って順番に販売ブースへご案内いたします。 お呼び出ししてもいらっしゃらない場合、次の番号の方を順次ご案内させていただきます。その場合 順番が前後する事がございますので予めご了承ください。
- ・整理券は、商品のご購入をお約束するものではございません。 商品には数に限りがございますので、品切れの際はご了承ください。
- ・予告なく商品につき購入数の制限をさせていただく場合がございます。
- ・整理券を紛失等された場合は、再発行はいたしません。お買い物まで大切に保管ください。
- ・配布した整理券の譲渡、転売の場合は、ご購入をお断りいたします。
- ・混雑状況により整理券配布を終了し、整理券をお持ちでなくてもご購入いただけるフリー購入に変更させていただく場合がございます。